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Основной текст должен быть набран шрифтом Times New Roman размером 14 пт. Межстрочный интервал – полуторный. Подписи к рисункам и таблицам – размером 11 пт, интервал – одинарный. Рисунки размером не более 15x15 см должны быть вставлены в таблицу с прозрачной границей, которая включена непосредственно в текст статьи. Допускается использование шрифтов: Times New Roman, Symbol. Это требование распространяется на все элементы статьи (текст, элементы рисунков и графиков, формулы, таблицы). Размер страницы – А4. Поля: слева – 3 см, справа – 1,5 см, сверху – 2 см, снизу – 2 см. 

Статья должна содержать небольшой абстракт (не более 300 печатных знаков, расположенный через пробел от шапки и от основного текста статьи). Основной текст статьи следует разделить на несколько стандартных частей: «введение», «объекты и методы исследования», «обсуждения и результаты».

Рисунки в статье могут быть цветными. Рисунок вставлять строго в таблицу (формат рисунка – положение  «в тексте»).

Формулы должны быть набраны в стандартном редакторе, расположены в центре страницы и при необходимости иметь нумерацию.

Ссылки на использованную литературу следует приводить в квадратных скобках в тексте [1] и они должны иметь сквозную нумерацию. Список литературы должен быть помещен в конце статьи и оформлен согласно образцу:

1. Фамилия И.О. Название книги. Город: Издательство, год издания.
2. Автор 1(Фамилия И.О.), Автор 2  // Название журнала. Год. Серия журнала. № … . С. … .

3. Фамилия И.О. Дис. …канд. хим. наук. М.: ИФХЭ РАН, год.

Изменение размеров полей, межстрочного интервала, типа и размера шрифта НЕ ДОПУСКАЮТСЯ. Статья объемом до десяти страниц должна быть предоставлена в формате MS Word (*.doc или *.docx). Названия файлов приводятся по фамилии автора (IvanovAA.doc) без лишних знаков препинания. Статья, написанная не по Шаблону, будет возвращаться на доработку. Статьи, не названные согласно рекомендациям, могут быть утеряны. Спасибо за понимание. 
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	Рис. 1. Подпись к рисунку отдельной строкой размером 11 пт.


Для включения Вашей статьи в сборник Вам необходимо до 15 сентября 2017 г. Прислать нам файл со статьей на почту Конференции (yalchikconference@gmail.com).
СТатьи бУДУТ РЕЦЕНЗИРОВАТЬСЯ И МОГУТ БЫТЬ ОТПРАВЛЕНЫ НА ДОРАБОТКУ. 

РЕЦЕНЗИОННАЯ КОМИССИЯ оставляет за собой право ОТКЛОНИТЬ СТАТЬЮ ОТ ПЕЧАТИ В СБОРНИКЕ!
1 Работа выполнена при финансовой поддержке Фонда, проект №…





