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Основной текст должен быть набран шрифтом Times New Roman размером 14 пт. Межстрочный интервал – полуторный. Подписи к рисункам – размером 11 пт, интервал – одинарный. Рисунки размером не более 15x15 см должны быть вставлены в таблицу с прозрачной границей, которая включена непосредственно в текст статьи. Допускается использование шрифтов: Times New Roman, Symbol. Это требование распространяется на все элементы статьи (текст, элементы рисунков и графиков, формулы, таблицы). Размер страницы – А4. Поля: слева – 3 см, справа – 1,5 см, сверху – 2 см, снизу – 2 см. 

Текст и рисунки должны быть черно-белыми!!! Изменение размеров полей, межстрочного интервала, типа и размера шрифта НЕ ДОПУСКАЮТСЯ. Тезисы доклада объемом до одной страницы должны быть предоставлены в формате MS Word (*.doc или *.docx). Объем файлов не должен превышать 5 МБ. Названия файлов приводятся по фамилии автора (IvanovAA.doc) без лишних знаков препинания. ПРИМЕР названия файла с тезисами докладов: IvanovAA.doc. Тезисы, написанные не по Шаблону, будут возвращаться на доработку. Тезисы, не названные согласно рекомендациям, могут быть утеряны. Спасибо за понимание. 
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	Рис. 1. Подпись к рисунку отдельной строкой размером 11 пт.


Для опубликования тезисов Вашего сообщения в сборнике XXIV Конференции Вам необходимо до 22 апреля 2017 г. зарегистрироваться на сайте и отправить тезисы докладов.

Тезисы рецензироваться не будут.
1 Работа выполнена при финансовой поддержке Фонда, проект №…





